JleMOHCTPALIMOHHBIH BAPDUAHT

BCTYNHTEIBHOI PaGoThI B 6 KJIacc 10 MaTeMaTHKe
MAQY COLI Ne 300 «ITepcnexTuBay, 2025

NnenTndukanuoOHHbIN HOMEP YYaCTHUKA

1. (15 6amnoB, mo 3 6asia 3a Kaxk10€ MPaBUIILHOE ICHCTBHE)
Haiinute 3Hauenus Beipakenns 301260 : 30 — 425 : (112 — 87 ) x 14

2. (10 6amtos, 1o 5 O6a/LIoB 3a KaXK/10€ MPaBUIILHOE JCHCTBHIE)

8 3 9

Beryucioure: — - (— —_—
35 4 12

3. (10 6amwioB) Pemure 3amaqy:
B marasun 3aBe3nmu oBomu. JIBe CeAbMBIX BCEX OBOIIEH — MOMHIOPHI, a TPU CEAbMBIX BCEX
oBomeld — orypirbl. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB IMTOMHUIOPOB 3aBE3JI B Mara3uH, €CJIM OTYPIIOB 3aBe37u 84 Kr?



4. (10 6ammoB) Pemmmre ypaBuenue: 9,2X —6,8x + 0,64 = 2

5. (15 6annoB) Pemmts 3amavy: 13 mynkra A B myHKT B BeIIIen nemexona co ckopoctsio 4,8 km/4, a
U3 MyHKTa B B MyHKT A BBIIIEN BTOPOIl Iemexoa co CKopocThio 5,5 kM/ 4. Ha paccrostaun 12
KM OT ITyHKTa A IelexXoabl BCTpeTuiIuch. Ha CKoJIbKO 4acoB paHbLIE BhIIIEN NEPBbII MEMIEX0/,
€CJIA PACCTOSTHUE MEX]y ITyHKTaMHu paBHO 19,7 km?




6. (15 6amtoB) V Jlepsi 66110 129 0quHaKOBBIX KyOuKoB. OHa CI0XH/IA U3 HUX CaMblii OOJIBIION KyO,
HO OCTaJIMCh JIUIIHUE KyOuku. CKOJIBKO JTUIIHUX KyOUKOB ocTanock y Jlepsi?

7. (25 6amoB: 15 6anoB 3a nepsbiit Borpoc, 10 0amioB 3a BTOpoit)

Ha pucynke gano moJie, pacuepueHHOE Ha KBAAPAThI CO cTOpoHOM 6 cM. Ha HéM n3o0paxena durypa.

6 cm
=

6 cM

a) Haiinute nepumertp atoii ¢purypsl. OTBET HaiiTe B CAHTHMETpaX.

6) Ha mosnie, TaHHOM B yCIIOBHH, HAU€PTUTE MPSIMOYTOJIBHUK, IEPUMETP KOTOPOTO paBeH 96 cm.






